

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 211 (18909)

Газета основана 1 октября 1930 года



## ГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН!

21 ноября коллектив ОФ № 1 «Кировская» (ОАО «СУЭК») выполнил годовой план по переработке угля. 2700 тысяч тонн – таков общий показатель с начала года при плане 2640 тыс. тонн.

– Несомненно, это успех всего коллектива, – говорит директор ОФ № 1 «Кировская» Владимир Петрович Дробот. – Стоит отметить хорошую, слаженную работу начальников смен Л.Г. Комисаровой, В.И. Мороз, Л.В. Шишкиной, Л.М. Панкрутовой, а также работу механической службы (гл.механик В.М. Нигматулин).

Планируется, что к концу года общий объём переработки составит 3050 тысяч тонн. Такой результат стал основой для пересмотра плановых обязательств на 2007 год – 3 миллиона тонн планируется переработать в следующем году.

Стабильное увеличение рабочей мощности в большей степени связано с

## И ПРИХОДИТ НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА

Всё веселее и праздничнее становится на улицах города. В вечернее время внимание ленинск-кузнецких привлекают новые формы новогоднего оформления.

Ещё один световой фонтан установлен на перекрёстке улицы Шакурина и проспекта Ленина. Гирлянды из строб-ламп «мигают» на проспектах Ленина, Текстильщиков, Кирова, улицах Горького, Мукошанова, Энгельса.

## ДЕНЬ ДАРИТЕЛЯ

1 декабря городской краеведческий музей отметит свой очередной день рождения. В честь этой даты здесь соберутся все ленинск-кузнецане, имеющие отношение к сохранению нашего историко-культурного наследия.

Музей был основан в далеком 1934 году постановлением городского Совета народных депутатов. И с той поры это историко-культурное учреждение имеет для нас особую ценность, поскольку позволяет воочию увидеть под стеклом выставочных витрин прошлое и настоящее родного города. «Краеведение очень важно для воспитания юных поколений», – считает директор музея Т.В. Чухно. – Ведь сохранять – значит развивать, пополняя копилку интеллекта и образованности. Тем самым мы приоткрываем завесу исто-

рии, глубже узнаем свои корни, чувствуем себя настоящими гражданами Отечества». Музейные фонды должны регулярно пополняться, поэтому здесь всегда рады тем редким, старинным вещам, предметам и документам, которые приносят горожане. Проводимый 1 декабря день дарителя – не только праздник, а еще и деловая встреча друзей музея, главная цель которой – наметить пути сотрудничества, вместе определить тематику новых выставок. Мероприятие начнется в 11 часов, и на него приглашаются все желающие.

Служба новостей.

## ПРИЁМ ИНВАЛИДОВ

30 ноября в управлении социальной защиты населения с 10 до 12 часов проводится «прямая линия» и одновременный приём по проблемам инвалидов и инвалидности с участием специалистов управления социальной защиты, управления Пенсионного фонда, центра занятости, бюро медико-социальной экспертизы.

Приём – в кабинете начальника УСЗН по адресу: пл. Кирова, 13а. Телефон «прямой линии»: 3-21-55.



## ПУСТЬ БУДЕТ В ДУШАХ СОСТРАДАНИЕ

На этой неделе в городе проходят разнообразные мероприятия, посвященные отмечаемому 3 декабря Международному дню инвалидов.

Прежде всего в городских организациях инвалидов пройдут праздники и благотворительные концерты творческих коллективов, причем перед общественностью выступят юные и взрослые артисты. Заметными событиями в культурной жизни стали конкурс-фестиваль «Радуга» и выставка декоративно-прикладного творчества детей с ограниченными возможностями, состоявшаяся в ДК имени Ярославского. В школах города тоже организованы благотворительные концерты «От чистого сердца» и акции милосердия «Семицветик для друга». Кроме того, по школам проводится в эти дни выставка творческих работ «Радуга для всех».

Управление здравоохранения организует целевые медицинские осмотры инвалидов на дому и в доме

детей-инвалидов будет показан мультсериал, пройдет большая праздничная программа «Счастливая тропинка детства». В этот же день в детских и взрослых поликлиниках организуются «дни открытых дверей» для инвалидов с проведением осмотра специалистов, обследования, а также льготного лекарственного обеспечения.

3 декабря в 11 часов состоится праздничное мероприятие для инвалидов в спортивном клубе «Сpartaneц», в этот же день и в то же время будет проводиться конкурсно-развлекательная программа «Вместе весело шагать» на станции юных техников. 4 декабря в детских поликлиниках организуется конкурс детского рисунка «Мир глазами детей».

Инвалиды, а также дети-инвалиды, добившиеся успехов в учебе, творчестве, спорте, вместе с родителями примут участие в тради-

ционном губернаторском приеме. Такое внимание говорит о стремлении решить проблемы этой категории населения, позаботиться о них и помочь всем, что в наших силах. В организации мероприятий задействованы муниципальные службы, общественные организации, все те, для кого значимы такие понятия, как благотворительность, сострадание и милосердие. Поэтому финансирование праздничных затрат идет как за счет местного бюджета, так и из средств многочисленных спонсоров, предприятий различных видов собственности. А это ярко свидетельствует о большой роли Международного дня инвалидов в общественной жизни, нашем высоком понимании идеалов гуманизма. Все это – верный способ совместного проживания в современном мире, залог дальнейшего развития цивилизации.

В. ИВАНОВ.

## ЭНЕРГОТАРИФЫ УТВЕРЖДЕНЫ

Правление Региональной энергетической комиссии Кемеровской области утвердило тарифы на электрическую и тепловую энергию на 2007 год.

За электричество население будет платить из расчета 95 коп./кВт·ч, а бюджетные организации – 1,18 руб./кВт·ч. Для жилищных организаций тариф на тепловую энергию составил 324,4 руб./Гкал., для бюджетных потребителей – 334,9 руб./Гкал. По мнению руководства РЭК, утвержденные в Кузбассе тарифы по-прежнему остаются самыми низкими среди соседних сибирских регионов. Причем в этом году их утверждение проходило наиболее сложно, поскольку ОАО «Кузбассэнерго» реформировалось, и на его базе появилось сразу шесть самостоятельных энергопредприятий. Поэтому специалистам РЭК пришлось обсчитывать «тарифное меню» всех новых компаний. Но даже в столь непростой ситуации экспертному совету и правлению РЭК удалось найти баланс интересов между производителями и потребителями электроэнергии,

сообщила пресс-служба АКО.

В то же время постановлением коллегии администрации Кемеровской области установлены предельные индексы максимально возможного изменения тарифов на услуги организаций коммунального комплекса, а также изменения размера платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги на 2007 год.

Принимая постановление, коллегия руководствовалась нормами Федерального закона от 30.12.2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» и соответствующими решениями Федеральной службы по тарифам. При этом предельный индекс максимально возможного изменения тарифов на услуги организаций коммунального комплекса составил в среднем по Кемеровской области 114 %. Предельный индекс изменения размера платы кузбассовцев за жилое помещение и коммунальные услуги установлен на уровне 115 %.

## КОНКУРС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

25 ноября в каминном зале библиотеки имени Н.К. Крупской состоялся 4-й этап городского литературного конкурса «Лучшее стихотворение месяца». В конкурсе, как обычно, приняли участие непрофессиональные поэты.

После подсчета оценок, которые на специальных листах выставляли собравшиеся конкурсантам, определился победитель. Первое место завоевал поэт из города Полясаева Валерий Ухандеев.

Следующий – 5-й этап литературного конкурса состоится 23 декабря в 12 часов в том же самом каминном зале библиотеки имени Н.К. Крупской.

А. БЕЛЬМАСОВ. Организатор литературного конкурса, член Союза писателей России.

Среда,  
29  
ноября  
2006г.

СЕГОДНЯ:  
Вход солнца 8.31  
Заход солнца 16.04  
Долгота дня 7.33

Погода:  
Днем переменная облачность, температура -21...-23°C, давление 754 мм.рт.ст., относительная влажность 88%, ветер с.з. 1 м/с, предстоящей ночью температура -22°C.

В этот день родились:  
1905 г. – Г. Троепольский, писатель; 1906 г. – Р. Кармен, режиссер; 1966 г. – Е. Миронов, актер.

В первой декаде сентября на шахте «Центральная» Читинской области произошел взрыв. На помощь пострадавшим был отправлен объединенный отряд горноспасателей из Кузбасса. Среди первых прибывших на место аварии был и Константин Анпилогов.

Материал о работе горноспасателей читайте на второй странице газеты.

На снимке: Константин Анпилогов.

Фото М. НИКОНОВА.



## И СТАЛО В ПОСЕЛКЕ ЧУТНЕЙ

**В этом году поселок Никитинский отметил свое 45-летие. Вместе с городом прошел он большой и тернистый путь от первых улиц со щитовыми бараками до современного микрорайона, где есть и широкий проспект, и громады жилых домов, и вся социальная инфраструктура. Сейчас, когда завершается юбилейный год, самое время подвести итоги, рассказать обо всем том, что сделано в поселке за последнее время. Особенно здесь показательно завершающееся пятилетие, ведущее свой отсчет с 2002 года. Именно тогда начались заметные преобразования в экономике и социальной сфере, напрямую повлиявшие на укрепление благосостояния Никитинки и всего нашего города.**

Первое, на что сразу обращаешь внимание, это, конечно же, благоустройство. В поселке нормальные дороги, которые своевременно ремонтируются и подсыпаются. Кроме того, отремонтирована автодорога Ленинск-Кузнецкий – Никитинский протяженностью 15 км, переданная на обслуживание в областной дорожный фонд. Здесь не увидишь старых деревьев – все они вовремя спиливаются, давая жизнь новому подростку. Построена новая детская площадка и отремонтированы ранее действовавшие, так что юным никитинцам есть где поиграть на досуге. Установлены урны и уличные указатели, по мере необходимости ведется ремонт уличного освещения, а на улицах Селекционной и Рязанской смонтировали даже дополнительные лампы, что заметно добавило света в темное время суток.

Для удобства пассажиров организовано движение маршрутного такси № 102а от поселка до магазина «Гермес». И теперь Никитинка связана транспортным сообщением с густонаселенными микрорайонами города, что по достоинству оценили жители.

Важные события в летописи поселка – создание Никитинского участка водоканала, реорганизация ревмасанатория и открытие на его базе детского дома № 3, а также переход в новое помещение почтового отделения связи, установка телефона-автомата. Сегодня в поселке работают 19 различных организаций, 4 частных магазина, обеспечивая население всем необходимым. Визитной карточкой по праву являются школа и детский сад, дом сестринского ухода, ДК «Никитинский».

Людям есть где встретиться, собраться, повеселиться от души. Для взрослых и детей регулярно организуются досуговые мероприятия. При ДК действуют 15 клубных формирований, в которых участвуют 187 никитинцев разного возраста. Только за прошлый год было проведено 171 мероприятие, а число посетителей превысило 9 тыс. человек. Приобретены музыкальные инструменты, звуковая аппаратура, компьютер и оргтехника, светомузыкальное оборудование, сшиты костюмы. Благодаря заботам города здесь проведен капитальный ремонт отопления, обновились помещения, актовый зал, для которого

куплены стулья. Выделялась материальная помощь для работы судомодельного кружка при детской комнате и поездки ребят на соревнования в Москву и Францию, что также стало большим событием. Ярким, зрелищным и многолюдным было празднование 45-летия поселка, проходившее на площади у здания администрации. Всем оно запомнится надолго.

Приближается Новый год, и ООО «Жилсервис», как обычно, устанавливает елку, обустраивает снежный городок. Очень многое сделано этим предприятием для развития коммунального хозяйства поселка. Ежегодно проводится текущий ремонт подъездов домов, шиферной кровли, здания и оборудования котельной. Есть заметные свершения.

В 2002 году заменили 130 метров ветхого водовода по улице Декабристской и пять водоразборных колонок, капитально отремонтировали отопление и холодное водоснабжение по улице Дальневосточной, 25, причем в этом же доме совсем недавно обновили шиферную кровлю и подремонтировали балконные плиты. В 2003 году сделали ремонт оконных рам в подъездах благоустроенного сектора и установили дизельный компрессор на очистных сооружениях. В 2005 году заменили систему отопления и холодного водоснабжения в доме по улице Рязанской, 41. Всего за эти годы на счету коммунальщиков поселка замена 1084 метров труб на тепловых сетях, 731 метра водопровода, пяти пожарных гидрантов. Кроме того, ремонт кровли зданий котельной и очистных сооружений, цоколя, подлиточных насосов, жаровых труб, диагностика трех котлов, устройство отмосток, а также капитальный ремонт бани и устройство здесь наружной теплотрассы. Перечислять различные виды произведенных в коммунальной сфере поселка работ можно долго: Главное в том, что все это делается планомерно и целенаправленно, с участием муниципалитета, общественности, населения, на основе разработки перспектив развития ЖКХ.

Столь же пристальное внимание уделяется средней школе № 15 и детскому саду № 31. Школа в установленном порядке прошла лицензирование и аттестацию, здесь открыты столовая с новым оборудованием и компьютерный класс с мебелью, отремонтирован спорт-

зал, установлены пожарная сигнализация и «тревожная кнопка». Выделена ставка социального педагога, полностью компьютеризирована библиотека, по областной программе бесплатно приобретены учебники для начальных классов. Кроме того, здесь организована бесперебойная подача воды, в соответствии с нормами открыты дополнительные санузлы, отремонтированы учебные мастерские, заменены электрощиты и проводка. Теперь в школе имеется кабинет психологической разгрузки, организованы занятия по лечебной физкультуре, что дает заметный оздоровительный эффект.

В детском саду с февраля текущего года открыта дополнительная третья группа, и сейчас молодые семьи никитинцев имеют возможность устроить сюда своих малышей. Здесь проведен ремонт, закуплен твердый и мягкий инвентарь, приобретены холодильник, две стиральные машины. Освещается вся уличная территория учреждения, что очень важно для родителей, которые зимой водят сюда детей и забирают их в темное время суток.

Среди социальных служб поселка выделяется многогранной работой отделение городского центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Администрация города постоянно оказывает материальную помощь его подопечным на ремонт жилья, приобретение продуктов питания, лечение и прочие неотложные нужды. Малообеспеченные никитинцы получают благотворительный уголь, овощные наборы. Ежегодно выдаются продуктовые наборы участникам Великой Отечественной войны, жителям блокадного Ленинграда, а также престарелым гражданам старше 90 лет. В прошлом году при филиале ЦСО начал действовать клуб «Фиалка», работа которого направлена на улучшение досуга престарелых граждан.

Немало нового оборудования приобретено для поликлиники и дома сестринского ухода, что, безусловно, положительно отразилось на их работе с пациентами. Только в доме сестринского ухода появился в текущем году 11 функциональных кроватей, для него постоянно выделяются медикаменты. Ведь это муниципальное учреждение здравоохранения имеет городское значение, поскольку здесь госпитализируются престарелые больные ленинск-кузнецкие с различной патологией; а также для оформления в дома-интернаты.

Поселок Никитинский неотделим от Ленинска-Кузнецкого, его славного прошлого и трудового настоящего. Вместе с городом ему предстоит шагнуть в завтра, совсем скоро, через каких-то пять лет отметить свой полувековой юбилей. Пусть же он будет ознаменован новыми замечательными свершениями.

Подготовил  
Е. АЛЕКСЕЕВ.

В штабе Кемеровского военизированного горноспасательного отряда прошло награждение 32 кузбасских горноспасателей – участников ликвидации аварии на шахте «Центральная» поселка Верхний Дарасун Читинской области.

Приказом министра Минпромэнерго РФ от 27 октября 2006 г. все они награждены знаком «Шахтёрская слава» различных степеней. Еще раньше высокое мужество и отвагу земляков губернатор области отметил почётными грамотами, благодарностями и достойными денежными премиями.

Напомним предысторию этого события.

Трагедия в тёжком посёлке произошла 6 сентября этого года. На шахте, давно отметившей столетие и представляющей собой горный рудник по добыче методом отпакки золота, серебра и мышьяка, про-

изошёл сильный подземный пожар, унесший жизни 25 человек.

Горел центральный ствол, по стариинке сплошь забранный деревом...

Губернатор Читинской области запросил у Амана Тулеева срочной помощи высококлассных горноспасателей. Свои, местные, спустившиеся было под землю, едва не задохнулись дымом и, помогая друг другу, полу живые, в спешном порядке поднялись на поверхность. Не было на месте ЧП директора шахты: он где-то скрывался от гнева поселковых жителей. Наш объединённый спасательный десант из четырёх отделений во главе с командиром областного отряда Михаилом Терехиным в ночь с 7 на 8 сентября с набором оборудования вертолётом и самолётом добирались до уже объято го паникой посёлка. Прибывшим на место кузбассовцам, заставшим полный хаос и дезорганизацию, с трудом удалось разыскать бывшего главного инженера шахты, теперь пенсионера, и он по мере сил помогал спасателям.

В такой ситуации бразды правления уверенно взял в свои руки М. Терехин. В тяжелейших условиях пришлось работать его бойцам. Были среди них и ленинск-кузнецчане: помощник командира Игорь Неудахин, замкомандиша по медицинской службе Константин Анпилогов, командир отделения Дмитрий Бурминов, реаниматоры (основная ударная сила) Алексей Иванов, Александр Чабан, Алексей Антонов, Евгений Михайлов и Юрий Мигазинов.

– Мы спустились под землю, а там настоящая преисподняя, – вспоминает Константин Анпилогов. – Густой и едкий дым распространился по всем выработкам, а их общая протяжённость составляет 260 километров! Луч фонаря пробивался сквозь дымовую завесу сантиметров на двадцать, не больше. Поэтому мы дышали буквально через раз и вели поиски людей на ощупь, полагаясь на интуицию или на слабые голоса вдалеке. Да и о чём было говорить, если на шахте не нашлось химического подземных выработок?

– Но кузбассовцы не выказали ни тени растерянности, стойко переносили все тяготы своей работы, – добавляет Алексей Иванов. – Помню, при поиске живых горняков мы прошли две большие мульды по пояс в ледяной воде. Ничего, о простуде никто не думал. Мы знали: наверху в полуобморочном состоянии родственники ждут появления на свет божий хоть живого, хоть мёртвого отца, сына, брата – лишь бы они не исчезли бесследно, лишь бы были найдены. Помню

Е. НОСЫРЕВ.

На снимке: бойцы ленинск-кузнецкого взвода, участники ликвидации аварии на «Центральной» Александра Чабан и Алексей Иванов всегда готовы к срочному выезду.

Фото М. НИКОНОВА.



# Что скажут наше звёзды в декабре

**ОВЕН**

(21.03–20.04)

**В первой и второй декадах** месяца ситуация для Овнов будет складываться довольно удачно. Они смогут воплотить в жизнь свои замыслы, продемонстрировать новые идеи. Для тех, у кого ещё нет семьи, этот месяц хорош для любви и новых увлечений. Вторая половина месяца будет не столь благоприятна, поэтому в этот период лучше воздержаться от дальних поездок и сомнительных предложений. Особое внимание следует обратить на своих близких – возможно, им не хватает вашего тепла и заботы.

Позитивные дни: 8, 16, 21, 25.

Негативные дни: 1, 10, 19, 27.

**ТЕЛЕЦ**

(21.04–21.05)

**В первой половине** месяца Тельцов ожидает необыкновенный творческий подъём. Удача будет им сопутствовать и на работе, и в личной жизни. Перед ними открываются новые перспективы, появятся новые возможности для плодотворного сотрудничества с интересными людьми. В третьей декаде месяца возможно возникновение конфликтных ситуаций, поэтому Тельцам следует быть более сдержанными. В связи с этим возможны ответственные переговоры, а также подписание важных документов до конца декабря.

Позитивные дни: 6, 17, 24, 29.

Негативные дни: 6, 12, 17, 25.

**БЛИЗНЕЦЫ**

(22.05–21.06)

**Первая декада** месяца будет достаточно удачной для Близнецов. Много из того, что будет создано ими в это благоприятное время станет хорошим фундаментом для дальнейших начинаний. Поэтому в начале месяца нужно быть особенно энергичным. Третья декада месяца будет благоприятна для деловых контактов. Также этот период будет способствовать укреплению вашего материального состояния. Немалую помощь в решении профессиональных вопросов им окажут новые знакомые и партнёры.

Позитивные дни: 5, 15, 21, 25.

Негативные дни: 1, 10, 19, 27.

**РАК**

(22.06–22.07)

**В первой декаде** месяца Раки будут ощущать недостаток энергии, а также внимания со стороны окружающих. Но уже после 7-го числа их энергетический потенциал станет значительно возрастать. Они смогут найти выход из возникающих проблем. Первая половина – благоприятный период для реализации новых идей, встреч с интересными людьми. Вторая половина месяца может принести неожиданные знакомства, которые в будущем могут существенно повлиять на ваш карьерный рост. Этот месяц для вас будет очень насыщенным и богатым разными впечатлениями. Но не забывайте об отдыхе.

Позитивные дни: 5, 10, 21, 25, 30.

Негативные дни: 7, 15, 16, 23.

**ЛЕВ**

(23.07–23.08)

**Этот месяц** может выиться богатым на неожиданности и непредвиденные повороты судьбы. В первой половине декабря вам удастся сделать многое из того, что было запланировано ранее. Дружеские и деловые встречи дадут вам возможность ощутить жизнь во всей красе. Львы будут уверенно смотреть в будущее. С середины месяца им стоит рассчитывать только на себя, так как отношения с партнёрами могут стать достаточно напряжёнными. В это время не стоит планировать новые дела и проекты.

Позитивные дни: 5, 10, 12, 21, 25.

Негативные дни: 7, 18, 19, 27.

**ДЕВА**

(24.08–23.09)

**Наконец-то ваши цели,** которым вы так долго стремились, могут быть достигнуты. Будьте терпеливыми и целеустремлёнными до конца. Однако в этот период не следует чрезмерно перенапрягаться, желательно следить за своим здоровьем и во всём придерживаться золотой середины. 13-го и 21-го вас могут ожидать стрессы и неприятные ситуации, но вы сможете разрешить все возникшие проблемы и с честью выйти из возникших ситуаций. Не забывайте заботиться о своём здоровье и о том, что главная ваша опора в жизни – ваши близкие и друзья.

Позитивные дни: 5, 21, 22, 25, 28.

Негативные дни: 1, 13, 21, 22.

**ВЕСЫ**

(24.09–23.10)

**Первая половина** месяца будет весьма продуктивна для Весов. Они смогут гордиться по праву результатами своей работы, если проведут время активно, а не будут сидеть на месте. Перспективными окажутся многие встречи и новые знакомства. Также вы можете расширить круг своих интересов, возможно, новое увлечение придаст вам дополнительный импульс. Во второй половине месяца Весам лучше воздержаться от шумных вечеринок и встреч с друзьями. Активные действия могут привести лишь к обратным результатам. Лучше это время провести в кругу своих близких, нелишним будет и внимание к своему здоровью.

Позитивные дни: 5, 10, 13, 21, 25.

Негативные дни: 9, 23, 27, 31.

**СКОРПИОН**

(24.10–22.11)

**Первая половина** месяца будет складываться довольно спокойно, без особых потрясений и неожиданностей. Это благоприятный период для реализации своих планов и проектов. Во второй половине возможен некоторый энергетический спад, поэтому все важные для вас дела лучше завершить в начале месяца, не откладывая их решение на потом. Сложный период возможен с 19-го по 25-е число, поэтому не стоит в это время планировать ответственные встречи и деловые контакты. Более благоприятным в этом плане будет последняя декада месяца – у вас появится возможность расширить круг своего общения, причём новые знакомства могут самым положительным образом повлиять на вашу дальнейшую жизнь.

Позитивные дни: 2, 5, 25, 30.

Негативные дни: 3, 16, 18, 19.

**СТРЕЛЕЦ**

(23.11–21.12)

**Начало** месяца – позитивный период в жизни Стрельцов. Они легко смогут разрешить небольшие проблемы. Энергичность и оптимизм Стрельцов будут притягивать к ним новых друзей и партнёров. Круг интересов представителей этого знака будет расширяться. В то же время, не забывайте, что главная ваша опора в жизни – ваши близкие и друзья. Общение с ними может благотворно влиять на ваш эмоциональный настрой и придать вам ещё больше сил. Менее благоприятной будет вторая половина месяца, поэтому лучше все ответственные решения перенести на будущее.

Позитивные дни: 3, 5, 10, 12, 21.

Негативные дни: 6, 18, 19, 23.

**КОЗЕРОГ**

(22.12–20.01)

**С 4-го по 13-е** число Козероги смогут проявить во всей красе все свои лучшие качества в решении как домашних, так и профессиональных проблем. В это время им необходимо чередовать активную деятельность с пассивным времяпрепровождением. Более напряжённой окажется для Козерогов вторая половина декабря, особенно с 18-го по 24-е число. Это не самое благоприятное время для серьёзных и ответственных решений. Более благоприятный период начнётся после 24-го числа, когда они перестанут быть столь критичными и требовательными.

Позитивные дни: 1, 5, 8, 17, 26.

Негативные дни: 6, 13, 18, 24.

**ВОДОЛЕЙ**

(21.01–19.02)

**Хороший** период для того, чтобы, наконец, заняться тем, к чему лежит ваша душа, но на что у вас не хватало времени. Очень благоприятное время для развлечений, игр и занятий любимыми делами. Для тех, у кого ещё нет семьи, этот месяц хорош для любви и новых увлечений. 6, 12 и 26-го числа следует проявлять сдержанность в общении с окружающими. Во второй половине месяца возрастёт подверженность простудным заболеваниям.

Позитивные дни: 5, 10, 13, 21.

Негативные дни: 1, 7, 23, 27.

**РЫБЫ**

(20.02–20.03)

**В этом** месяце многие представители знака Рыб найдут своё счастье в общении с семьёй, со своими близкими и друзьями. Это благоприятный период для обустройства своего дома, создания уюта и комфорта. Рыbam будет необходимо общество с возлюбленными. Первая половина месяца будет благоприятна для бизнеса и осуществления новых идей. Во второй половине месяца лучше отказаться от реализации новых проектов и больше внимания уделять семье.

Позитивные дни: 5, 10, 17.

Негативные дни: 18, 19, 27.

Д.БОЛОТОВ. Астролог.

## 1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом

Чтобы привлечь внимание к проблеме ВИЧ/СПИД людей всего мира, резолюцией ООН 1 декабря было официально объявлено Всемирным днем борьбы со СПИДом. В этот день мировая общественность выражает солидарность с людьми, затронутыми эпидемией, и поддерживает усилия по борьбе со СПИДом во всем мире. Всемирный день борьбы со СПИДом проводится с 1.12.1998 года, и с каждым годом все больше стран и общественных организаций принимают участие в проведении мероприятий, приуроченных к этому Дню.

Эпидемия ВИЧ/СПИД не похожа на другие, с которыми раньше сталкивалось человечество. Пока что не существует вакцины, которая предохраняла бы от заражения вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ), нет лекарств, которые позволяют полностью удалить ВИЧ из организма человека. И самое главное – скорость распространения ВИЧ-инфекции в мире не уменьшается, что заставляет людей объединяться в противодействии распространению эпидемии. Поэтому борьба с этой эпидемией должна вестись совершенно иными способами, чем было привычно раньше. Приостановить стремительное распространение ВИЧ-инфекции можно лишь путем повышения знаний всех людей о том, как избежать заражения вирусом, путем обучения населения навыкам снижения риска заражения ВИЧ.

Заразиться ВИЧ может каждый, но некоторые люди в силу своего социального мышления, поведения, образа жизни более уязвимы к заражению, чем другие. Одной из самых уязвимых групп является молодежь.

По последним данным, в мире более 39,4 млн. ВИЧ-инфицированных, умерло от СПИДа более 20 млн. человек. Ежедневно заражаются ВИЧ-инфекцией более 6 тыс.

В России, по последним данным, более 1% ВИЧ-инфицированных и 16 тыс. детей, рожденных с ВИЧ-инфекцией.

По Кемеровской области на 1.11.2006 г. зарегистрировано 8700 случаев ВИЧ-инфекции. Число детей, рожденных ВИЧ-инфицированными

матерями, – 729, диагноз ВИЧ-инфекция установлен у 55 детей. Умерло 1011 чел., из них в 2006 г. – 82 чел и 2 ребенка. В г. Ленинске-Кузнецком на 1.12.2006 г. зарегистрирован 41 чел, из них 15 – выявлены с начала этого года.

Это самый большой подъем заболеваемости с начала регистрации ВИЧ-инфекции на территории нашего города!!! Поэтому каждый должен знать, как защитить себя и помочь другому!

## ИЗМЕНИ СЕБЯ И ПОМОГИ ДРУГОМУ

## Как можно заразиться?

Через кровь: мельчайшие частицы крови могут содержаться в нестерильных шприцах и иглах, а так же в инструментах для приготовления наркотиков (кружках, ковшиках, фильтрах, выборке). Этой крови достаточно для заражения.

Использование чужой бритвы, зубной щетки, маникюрных принадлежностей, выполнение татуажа может привести к заражению ВИЧ-инфекцией.

При половом контакте без презерватива.

От матери к ребенку: во время беременности; во время родов; при кормлении грудью.

Но это не значит, что у зараженной женщины обязательно родится инфицированный ребенок. Если женщина вовремя начнет принимать профилактическое лечение, то вероятность, что она родит здорового ребенка, возрастет.

В последнее время, следуя моде, все большее распространение получило нанесение тату «кустарным» способом нестерильным много-разовым инструментом, так называемыми «машинками». По данным службы Анти-СПИД, в Кемеровской области в 2005–2006 гг. имеют место случаи инфицирования ВИЧ-инфекцией, гепатитами «В» и «С» лиц, делавших татуировки и пирсинг в «кустарных домашних» условиях.

## Как идет заболевание?

После попадания ВИЧ в организм человека вирус начинает размножаться, и организм в первые 3–6 месяцев не успевает отвечать ответной реакцией (выработкой антител), поэтому при проведении обследования крови на ВИЧ результат будет отрицательный. Этот период называется «Окном».

тяжелых, угрожающих жизни, так называемых оппортунистических заболеваний даёт основание поставить диагноз: СПИД.

## Лечиться стоит

В настоящее время продолжительность жизни и улучшение самочувствия у ВИЧ-инфицированных достигается в результате получаемой антивирусной терапии, которая назначается врачом-инфекционистом, после иммuno-логического исследования крови (определение Т-клеточного иммунитета). Данный вид исследования будет проводиться в ближайшее время в ЦЕНТР-СПИД г. Ленинска-Кузнецкого.

От проблем СПИДа нам не уйти. В Сибирском регионе Кемеровская область занимает второе место, уступая Иркутской области. На сегодня по Кемеровской области около 9 тыс. ВИЧ-инфицированных, но это только выявленная часть, а невыявленных в 5 и более раз больше.

Не надо себя тешить мыслью, что ВИЧ-инфекция не коснётся каждого из нас. СПИД перестал быть инфекцией наркоманов, проституток, гомосексуалистов, неминуемо выплеснулся на вполне добородочных граждан. На сегодня каждый 4-5-й ВИЧ-инфицированный заражается в постели. Давайте думать о СПИДЕ как о трагической реальности. Осмысленно осуществлять профилактическую пропаганду здорового образа жизни, безопасное сексуальное поведение, отказ от употребления наркотиков, вовремя остановиться и сказать себе: измени себя и помоги другому.

И если хотите знать больше или у вас возникли вопросы, звоните или приходите к нам (ЦЕНТР-СПИД находится по адресу: ул. Толкинская, 10/2, телефон доверия 7-96-24.)

А также наш центр приглашает бесплатно обследоваться на ВИЧ-инфекцию всех жителей города, делавших тату и пирсинг в сомнительных салонах города в период 2000–2006 гг.

Е. ОГНЕВА.

Врач-инфекционист.

## АНГЕЛ-ХРАНИТЕЛЬ ИЗ...СКБ



стоимость

прибора 650 руб.

для пенсионеров –

600 руб.

Лиц. № 99-03-000432. Серт. РОСС RU.AM11. В00086

## «ЭРОС-3 ЛЮКС»

Электромагнитный Региональный Однокомпонентный Стимулятор

Прибор можно заказать через Попылторг по адресу: г. Челябинск, 454000, ул. Кирова, 161, а/я 28 или по тел.: 8 (351) 266-96-80, 263-31-40, 231-78-38.

«ЭРОС-3 люкс» – это заботливый личный домашний доктор. Он помогает здоровью.

Валентин Анисимов, заслуженный врач России, доктор медицинских наук, профессор, академик Российской академии естественных наук:

“ЗА ЭТИМ МАЛЕНЬКИМ ПРИБОРОМ – БОЛЬШОЕ БУДУЩЕЕ”

Извещение о внесении изменений в конкурсную документацию открытого конкурса № 01-27

Муниципальный заказчик – управление социальной защиты населения г. Ленинска-Кузнецкого извещает о внесении изменений в конкурсную документацию открытого конкурса № 01-27 «Оказание услуг по перевозке пассажиров города Ленинска-Кузнецкого электрифицированным транспортом», лот № 2 «Предоставление услуг по перевозке пассажиров, имеющих право на меры социальной поддержки, на электротранспорте общего пользования в соответствии с законами Кемеровской области: новая цена контракта – 8 690 000 (восемь миллионов шестьсот девяносто тысяч) рублей, то есть уменьшение первоначальной цены контракта на 1600 тыс. руб.

## ДОБРЫЕ СТРОКИ

Недаром люди говорят: ученье – свет, а неученье – тьма. И есть люди на земле, дающие этот свет, – педагоги

На протяжении 12 лет эти замечательные люди – учителя школы № 19, истинные профессионалы своего дела, ведут за руку наших детей: сначала Виталию, а сейчас – Алешу.

Сочетая в себе тактичность психолога, доброту и ласку матери, строгость отца, мудрость старца, они вкладывают все свои знания нашим детям. И мы с огромной уверенностью можем сказать: с такими педагогами наши дети найдут свою дорогу в жизни. Низкий поклон вам, светлые люди!

С уважением – семья Додоновых.

## УТЕРИ

Утерянный ИИН № 421206477515 на имя Андрея Павловича Леонтьева считать недействительным.

## ДУМАЙТЕ САМИ, РЕШАЙТЕ САМИ – ИМЕТЬ ИЛИ НЕ ИМЕТЬ?

Приборы класса «Эрос» разработаны учеными СКБ Московского НИИ радиофизики совместно с медиками столицы. Прошли клинические испытания. Рекомендованы Минздравом РФ для индивидуального пользования.

Прибор выпускает государственное оборонное предприятие, чем объясняется его невысокая цена.

«Прибор Эрос-3 люкс» выпускается во включенном состоянии, поэтому не лежит на витринах, а сразу поступает в продажу. Имеет сложную электронную микросхему. Её работу обеспечивает установленный источник питания. Срок службы 2,5–3 года. Гарантия – 1 год.

Прибор генерирует знакопеременное электромагнитное поле со специальными волновыми характеристиками, которое благотворно воздействует на организм человека. Прибор миниатюрен, размером с наручные часы. Прост в обращении: его достаточно положить в карман, и он будет постоянно поддерживать ваше здоровье.

Противопоказания не выявлены.

Перед применением внимательно ознакомьтесь с инструкцией или проконсультируйтесь с врачом!

Прибор можно купить в течение только одного дня – 1 декабря с 10 до 18 часов в аптеке «ООО ЭЛЛИМЭКС» по адресу: пр. Кирова, 71, ост. «Медуцилище», тел.: 7-58-12.

В дни агрессивных магнитных бурь «Эрос-3 люкс» окажет неоценимую помощь вашему здоровью.



«ЭРОС-3 люкс» – прибор комплексного воздействия на организм, помогает при лечении:

- сердечно-сосудистых заболеваний, разбивааст микротромбы;
- помогает нормализовать кровяное давление;
- улучшает мозговое кровообращение, облегчает головные боли;
- способствует лечению воспалительных процессов, трофических язв, ожогов и ран;
- положительно влияет на работу нервной и иммунной систем;
- помогает устранить многие сексуальные расстройства как у мужчин, так и у женщин.

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

## Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п. л. Номер подписан в печать в 17 часов 28.11.2006г.

Печать офсетная.

Заказ 3072

Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 5650